



REPUBLIKA HRVATSKA  
ZAGREBAČKA ŽUPANIJA  
OPĆINA KLOŠTAR IVANIĆ  
OPĆINSKO VIJEĆE

Klasa: 021-01/14-01-09  
Ur.broj: 238/14-01/04-14-12  
Kloštar Ivanić, 17.10.2014.

## Z A P I S N I K

Sa 13. sjednice Općinskog vijeća Općine Kloštar Ivanić, održane dana 16.10.2014. godine s početkom u 16,00 sati u Općinskoj vijećnici u Kloštru Ivaniću – I kat.

Sjednici predsjedava predsjednik Općinskog vijeća, Krešimir Bunjevac.  
Zapisnik vodi Mateja Pokas, referent za pravne poslove na stručnom osposobljavanju.  
Sjednica je javna.

### PRISUTNI VIJEĆNICI I VIJEĆNICE:

Krešimir Bunjevac, Tomislav Vlahović, Ivo Ćosić, Mario Haludek, Željko Bokun, Zlatko Golubić, Damir Kašnar, Nenad Kukec, Ivica Novosel, Mislav Lukša, Dražen Božić, Nikolina Pavelić, Danijela Bardić, Siniša Đura.

### ODSUTNI VIJEĆNICI I VIJEĆNICE:

Božidar Balenović.

### OSTALI PRISUTNI:

Željko Filipović - načelnik Općine Kloštar Ivanić  
Miljenko Majdek - zamjenik općinskog načelnika  
Predstavnici Obiteljskog Radija Ivanić - Vesna Gregčević Jelica, Željko Robek  
Sanela Đura - pročelnica Jedinostvenog upravnog odjela  
Lidija Zubatović - referent za lokalnu samoupravu  
Vlatka Šilipetar - računovodstveni referent  
Mateja Pokas - referent za pravne poslove na stručnom osposobljavanju  
Sanja Radošević - direktorica poduzeća IVAKOP  
Gordana Tovernić - računovodstveni referent poduzeća IVAKOP  
Ivica Martinek - direktor poduzeća IVAPLIN  
Davor Lebović - direktor Obiteljskog Radija Ivanić

Predsjednik Općinskog vijeća, Krešimir Bunjevac pozdravlja prisutne, konstatira da je u vijećnici prisutno 12 od 15 vijećnika, te postoji kvorum za donošenje pravovaljanih odluka i zaključaka.

Prije utvrđenja samog dnevnog reda predsjednik Općinskog vijeća, Krešimir Bunjevac otvara raspravu o zapisniku sa 12. radne sjednice.

**Mislav Lukša:** Pohvaljujem Upravni odjel. Zapisnik je bio izvrstan.

Predsjednik Općinskog vijeća, Krešimir Bunjevac otvara raspravu o dnevnom redu saziva 13. sjednice Općinskog vijeća.

**Mislav Lukša:** Predlaže da se točke 4, 5 i 6 stave ispred aktualnog sata zbog sudjelovanja vanjskih suradnika u istima, te da Prijedlog točke podržan od strane većine vijećnika, Rasprava i donošenje Zaključka o izgradnji nogostupa u Ulici kralja Tomislava u Kloštar Ivaniću u 2015.g., bude 1. točka nakon točke Aktualni sat.

Predsjednik Općinskog vijeća zatvara raspravu i daje na glasanje usvajanje dnevnog reda.

Jednoglasno se usvaja predloženi dnevni red.

Predsjednik OV daje na glasanje prijedlog da se točka predložena od većine vijećnika uvrsti u dnevni red.

Predložena točka glasi:

- Rasprava i donošenje Zaključka o izgradnji nogostupa u Ulici kralja Tomislava u Kloštar Ivaniću u 2015.g.

Jednoglasno se usvaja navedeni prijedlog, te se ista uvrštava kao točka dnevnog reda.

Predsjednik OV daje na glasanje prijedlog da prethodno uvrštena točka u dnevni red bude 1. točka nakon točke Aktualni sat.

Sa 5 glasova „za“ i 6 „suzdržana“ odbija se navedeni prijedlog, te je navedena točka uvrštena u dnevni red kao 11. točka.

Sjednici Općinskog vijeća pridružuje se vijećnica Danijela Bardić.

## T o č k a 1.

### **Izvješće Mandatne komisije.**

Predsjednik Mandatne komisije Mario Haludek upoznaje prisutne sa Izvješćem.

## I Z V J E Š Ć E

### I.

Mandatna komisija izvješćuje da je ZDRAVKO LOJNA iz Kloštar Ivanića, II. Vinogradski odvojak 10 B, izabran s kandidacijske liste

SOCIJALDEMOKRATSKA PARTIJA HRVATSKE - SDP

HRVATSKA STRANKA UMIROVLJENIKA - IISU

HRVATSKA SOCIJALNO - LIBERALNA STRANKA - HSLS

sukladno odredbama članka 79. stavak 6. Zakona o lokalnim izborima („Narodne novine“ br. 144/12) i članka 35. stavak 5. Statuta Općine Kloštar Ivanić („Glasnik Zagrebačke županije“ br. 24/13) podnio pisani zahtjev predsjedniku Općinskog vijeća Općine Kloštar Ivanić za mirovanje mandata člana Općinskog vijeća Općine Kloštar Ivanić, iz osobnih razloga.

### II.

Mandatna komisija utvrđuje da je zahtjev Zdravka Lojne zaprimljen u Općini Kloštar Ivanić dana 06.10.2014. godine.

### III.

Mandatna komisija obavještava da, temeljem članka 79. stavak 7. Zakona o lokalnim izborima („Narodne novine“ br. 144/12) i članka 35. stavak 5. Statuta Općine Kloštar Ivanić („Glasnik Zagrebačke županije“ br. 24/13), mirovanje mandata na temelju pisanog zahtjeva počinje teći od dana

17,85 %. Struktura prodane vode iznosila je 73,49 % kućanstvima, te 26,51% gospodarskim subjektima. 31.12.2013. bilježi 7.535 potrošača. U 2013. god. izvedeno je 185 novih priključaka, izmijenjeno je 1.354 vodomjera i sanirano 584 propuštanja. Radna jedinica Čistoća u 2013. god. otpad je sakupljala od 7.909 subjekata. Ostvareni redovni prihodi iznosili su 4.315.734,00 kn od čega se 72 % odnosi na redovno zbrinjavanje otpada u kućanstvima, 8% na redovno zbrinjavanje otpada u gospodarskim subjektima, 16 % na odvoz otpada kontejnerom, 3% na odlaganje otpada na deponiju Tarno po pozivu, te 1 % na prihod od prodaje doplatnih vreća za smeće.

Naplata ukupnih potraživanja društva 16 dana nakon proteka god. iznosila su za utrošenu vodu 82,14%, za zbrinjavanje otpada 84,56%, te za toplinsku energiju 81,42 %.

U 2013. poduzeće je poslovalo financijski stabilno, te nije bilo blokada računa. Prema ocijeni Uprave 2013. je bila uspješna godina u okvirima zacrtane politike. Ovakav poslovni rezultat usvojio je Nadzorni odbor, te Skupština društva.

Otvora se rasprava.

**Tomislav Vlahović:** Kolike su obveze i potraživanja i od čega se sastoje? Prema saznanjima o kojima nemam službenu informaciju postoje dugovanja određenih vlasnika prema Ivakop-u. Koja su to dugovanja i u kojim iznosima? Kakav je poslovni plan da se ona riješe? Vezano za blokadu računa, onaj koji potražuje vjerojatno nije pokrenuo naplatu, a pretpostavljam da je to dospjelo. Molim da se kaže nešto o tome.

**Gordana Tovernić:** Podatke o dugovanju predočili smo Vam u Izvještaju revizora. Pretpostavljam da se pitanje odnosi na dugovanje Općine Križ po investiciji Bunjani i Obedišće. Dugovanja OKI prema poduzeću nije bilo, a dugovanje Grada Ivanić-Grada iznosilo je 60.000,00 kn. Planom podjele dugovanje Općine Križ prebačeno je novom društvu Vodoopskrbi i odvodnji obzirom da se dugovanje odnosi na kanalizaciju i pročistače. Dugovanje Općine Križ na današnji dan iznosi 9.444.046,96 kn. Kada je sklopljen prvi ugovor između Općine Križ i Ivakop-a, te Izvođača radova Kapital-a, zatražila se pomoć Ministarstva poljoprivrede i Hrvatskih voda. Potom je sklopljen ugovor sa Ministarstvom poljoprivrede u vrijednosti od 4.026.678,48 kn. Ministarstvo poljoprivrede je djelomično ispoštovalo navedeni ugovor. Ostalo je nepodmireno 611.078,48 kn jer nije bilo sredstava na raspolaganju. Navedena sredstva potražuje Vodoopskrba i odvodnja. Sa Hrvatskim vodama potpisana su dva ugovora. Jedan su Hrvatske vode ispoštovali u cijelosti. Drugi ugovor je bio u vrijednosti od 9.445.000,00 kn od čega je podmiren iznos od 6.372.419,97 kn. Dugovanje potražuje Vodoopskrba i odvodnja. Zbog obveza poduzeća prema izvođaču radova Kapital-u sklopljena je cesija između Kapital-a, Erste banke i Vodoopskrbe i odvodnje na način da je Kapital digao kredit u iznosu od 3 milijuna kuna na 3 godine koji se podmiruje u mjesečnim ratama.

**Mislav Lukša:** Kako to da su određena poduzeća digla kredit da sama sebi naplate dug? Tko je stvorio to dugovanje, po kojim ugovorima?

**Gordana Tovernić:** Ugovore je potpisala aktualna uprava u to vrijeme. U ime Općine Križ Ivana Posavec Krivec, a u ime Ivakop-a Milan Erjavec.

**Mislav Lukša:** Budući da ste na moje pitanje dali polovičan odgovor ja ću Vama odgovoriti da je ta obveza nastala u 2007. god. po javnoj nabavi koja je tada provedena. Kako je do svega došlo trebalo bi pitati i sadašnju općinsku upravu, kao i upravu Ivakop-a. Što poduzimate da se dugovanja podmire? Kao vlasnici poduzeća brinemo se o svojoj imovini.

### T o č k a 3.

#### **Izvješće o poslovanju Obiteljskog radija Ivanić d.o.o. za 2013. godinu i donošenje Zaključka.**

**Davor Lebović**, direktor Obiteljskog radija Ivanić upoznaje prisutne sa Izvješćem. Recesija u Republici Hrvatskoj dostigla je dramatične razmjere što se posebno odrazilo na tržištu oglašavanja, pogotovo radijskog, te je dovela u pitanje opstanak velikog broja lokalnih radio stanica. Prema podacima Hrvatske udruge radija i novina koja okuplja 147 radijskih postaja Hrvatske, pad prihoda članica značajno se pogoršao pa se kreće od 35 do 70%. Iz navedenih razloga lokalne radio stanice ne mogu normalno funkcionirati bez pomoći osnivača. Obiteljski radio Ivanić također nije u mogućnosti podmiriti svoje obveze. Prijete nam razne blokade računa od Porezne uprave, Vijeća za elektroničke medije za koncesiju i frekvenciju, ZAMP-a, HUZIP-a, telefona, energenata. Stanje opreme je loše i prijete česti kvarovi. U prethodnoj godini udio od vlastitih prihoda u iznosu od 80.000,00 kn bio je ostvaren zbog lokalne predizborne kampanje koje ove godine nema. Plaće djelatnicima za visoku stručnu spremu su za 1.000,00 kn niže od državnog prosjeka. Nema službenih mobitela što je apsurd u novinarstvu, kao ni plaćanja noćnog rada, rada nedjeljom i blagdanom, regresa, putnih troškova, božićnica i jubilarnih nagrada. Terenska ekipa sama financira dolazak na sjednice OV i druga važna događanja. Bez pomoći osnivača nastavak poslovanja neće biti moguć. Održani su brojni sastanci načelnika i gradonačelnika, ali konačan dogovor nije postignut. Jedinice lokalne samouprave bi trebale osigurati mjesečno barem 70.000,00 kn sredstava za normalno funkcioniranje poslovanja Obiteljskog radija Ivanić. Obiteljski radio Ivanić je servis kojemu se obraćaju građani, te isti žele opstanak Radija.

Otvora se rasprava.

**Mislav Lukša:** Pretprošlog ponedjeljka imali smo hitan sastanak i razgovarali smo o budućnosti ovog Radija. Na sastanku je svašta izneseno, te je Zaključak sastanka bio da se izmjeni Statut. S time se ni tada, a ni sada ne slažem jer je Statut najmanji problem ovog Radija. Postoje načini kako bi se riješio problem Radija. Na našem području djeluju tvrtke koje su u mogućnosti pomoći Radiju. Postoji i mogućnost sudjelovanja ovog Radija na brojnim bespovratnim Fondovima. Suvlasnici Radija nisu ponudili pomoć u promjeni stare opreme koju koristi Radio. Iz Fonda za ruralni razvoj, mjera 7. to bi bilo omogućeno, te isti kreće krajem ove godine. Ako ćemo uskakati u pomoć Radiju, onda bi OKI trebala preuzeti veći udio u vlasništvu Radija, a obzirom da im prijete i deložacija Radio bi mogli smjestiti na području OKI. Naša bi ga Općina financirala, a on bio normalno poslova. Sastanak Skupštine društva se održao, a naš član u istoj nas nije obavijestio o donesenim Zaključcima.

**Zlatko Golubić:** Ovaj vapaj Obiteljskog radija Ivanić koji traje godinama treba riješiti. Trebamo odlučiti da li nam treba ili ne treba Radio. Ukoliko nam isti treba, djelatnici trebaju dobiti plaću i sredstva za kvalitetno obavljanje djelatnosti. Ako nam Radio ne treba onda ga trebamo ukinuti jer nije pošteno ovako maltretirati i iscrpljivati djelatnike. Sredstva se po Općinama i po Gradu nepotrebno troše, a za opstanak Obiteljskog radija Ivanić je potrebno izdvojiti vrlo malo sredstava.

**Ivo Ćosić:** Rasprava se kreće u krivom smjeru. Trebalo bi se raspravljati o Izvješću o poslovanju za 2013. god., a raspravlja se o problematici u 2014. god. Pitanje za g. Lebovića, zašto u sportskom mozaiku nema izvješća sa nogometnih utakmica održanih u Kloštru Ivaniću u onoj količini koliko se izvješćuje za Ivanić-Grad?

Sa 10 glasova „za“ i 3 „suzdržana“ usvojeno je **Izvješće o poslovanju Obiteljskog radija Ivanić d.o.o. za 2013. godinu.**

Donosi se

**Z A K L J U Č A K**  
o izvješću Obiteljskog radija Ivanić d.o.o. za 2013. g.

I.

Općinsko vijeće raspravljalo je o izvješću o poslovanju Obiteljskog radija Ivanić d.o.o. za 2013. godinu, te isto usvojilo.

II.

Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a objaviti će se u Glasniku Zagrebačke županije.

**T o č k a 4.**

**Izvješće o poslovanju IVAPLIN d.o.o. za 2013. godinu i donošenje Zaključka.**

**Ivica Martinek**, direktor poduzeća IVAPLIN upoznaje prisutne sa Izvješćem. Poduzeće Ivaplin završilo je poslovnu 2013. god. sa dobiti od 371.000,00 kn. Ivaplin je bio šest mjeseci u blokadi žiro-računa, te u nelikvidnosti plaćanja računa dobavljačima. No, uspjeli smo sklopiti dogovor sa vjerovnicima u predstečajnoj nagodbi, likvidnost poduzeća podigli smo na razinu da možemo izvršavati svoje tekuće obveze, te smo 2013. godinu uspjeli završiti sa pozitivnim rezultatom. U periodu predstečajne nagodbe imali smo predstečajnu upraviteljicu, te smo morali izvršavati sve obveze u roku jer bi neizvršenjem odveli poduzeće Ivaplin u stečaj. Pravomoćnim rješenjem od 08.08.2014. poduzeće Ivaplin izlazi iz predstečajne nagodbe, te ponovno postaje normalno poduzeće koje se može javljati na razne natječaje.

Otvora se rasprava.

**Nenad Kukec:** Obzirom da je Ivaplin sada stabilno poduzeće može li bez pomoći Općine sanirati dugove nastale u 2011. i 2012. godini?

**Ivica Martinek:** Plan restrukturiranja Ivaplin-a jednoglasno su usvojili svi vijećnici Skupštine poduzeća. Po istom Planu ukupni dug Ivaplin-a iznosi sa kamatama 13.800.000,00 kn. Tim Planom utvrđeno je da će poduzeće Ivaplin otplatiti pola navedenog duga, a preostalu polovicu će otplatiti vlasnici (u omjeru 50:30:20 ovisno o udjelu u vlasništvu poduzeća). Tu obvezu je prihvatio Ivaplin, ali i vlasnici poduzeća.

**Zlatko Golubić:** Lijepo je čuti da poduzeće Ivaplin kvalitetno posluje. Molim da informirate vijećnike o razdvajanju poduzeća na distribuciju i opskrbu?

**Ivica Martinek:** Po Zakonu o energetici poduzeće Ivaplin od kraja 2011. godine ima razdvojeno distribuciju i opskrbu iz razloga što Hrvatska regulatorna agencija želi imati uvid u distributere i opskrbljivače plina na području RH. Na području RH trenutno postoji 35 distributera plinom i 55 opskrbljivača plinom. Distribucija plinom se odnosi na transport i održavanje mreže do korisnika, a opskrba plinom se odnosi na trgovinu plinom. Opskrba plinom za kućanstva je strogo regulirana djelatnost gdje cijenu plina i tarife određuje Vlada RH preko Hrvatske regulatorne agencije, a opskrba plinom za industriju je djelatnost gdje se

Na taj način bi studiozno rješavali dio naselja u našoj općini. Napravljen je projektni zadatak za ul. kralja Tomislava za nogostup. Potrebno provjeriti detalje u županijskom uredu na koji način će se definirati konačni izgled za projektni zadatak (nogostup i biciklistička staza). Grad Ivanić-Grad za naselje Caginec ima projektiran nogostup i zeleni pojas za što posjeduju građevinsku dozvolu. Na taj način će se pristupiti rješavanju dijela ulice kralja Tomislava. Uz kanalizaciju preko IPARDA dobili bi izgradnju Magistralnog vodovoda s desne strane prema Cagincu od Hrvatskih voda.

Radi se prepumpna stanica u Vukovarskoj ulici. Održan je sastanak sa predsjednicima mjesnih odbora na kojem je zatražen prijedlog potrebnih radova po naseljima od 2015. do 2017. Izvode se radovi na uređenju staza na novom dijelu groblja u Kloštru Ivaniću, te sadnja zelenih sadnica uz glavnu stazu. U domu Donja Obreška pristupilo se radovima na proširenju puta u garažu u koji bi se smjestilo novo nabavljeno, vatrogasno vozilo koje bi se u tom slučaju zaštitilo od smrzavanja vode. Izvršena je zamjena vodovoda u ulici Put u Raj u angažmanu Vodoopskrbe i odvodnje, saniran je put u Lipovcu Lonjskom. Na cesti u Ščapovcu vrši se sanacija bankina uz samu cestu. 07.10.2014. potpisan je ugovor za IPARD sa Agencijom za plaćanje, poslana je dokumentacija za sklapanje ugovora sa izvođačem za kanalizaciju u Ščapovcu i ul. Kralja Tomislava. Sa predstavnikom Županijskih cesta običen je teren kako bi se utvrdila i definirala sanacija propusta i mjesta ulegnuća nastala uslijed velikih oborina vode na županijskim cestama. Od istih je traženo da označe mjesta za stajalište školskog autobusa (kralja Tomislava, Sobočanima).

Čita pismo upućeno načelniku od građana Davora Jagić iz Kloštra Ivanića. Molim Vas da u okviru točke dnevnog reda „Aktualni sat“ prve slijedeće sjednice Općinskog vijeća Općine Kloštar Ivanić, objasnite okolnosti i činjenice da je prilikom nedavnog asfaltiranja dijela ceste Put u raj, materijalom predviđenim za asfaltiranje ulice, asfaltiran dio obližnje privatne parcele u površini od oko 30 m<sup>2</sup>. Molim također da se zamoljeno pročita u izvornoj formi, a odgovor odnosno objašnjenje budu izravni i nedvosmisleni kao što su i sve činjenice i okolnosti predmetnog slučaja.

Željko Filipović daje odgovor na postavljeno pitanje. Općina Kloštar Ivanić naručila je izradu troškovnika predmetnih radova na sanaciji javnih prometnih površina na području Općine Kloštar Ivanić, od ovlaštene stručne osobe. Također, Općina je naručila i stručni nadzor nad izvođenjem istih radova, od ovlaštene stručne osobe. Izvedeni radovi plaćaju se od strane Općine Kloštar Ivanić, prema izvedenim količinama na javnim prometnim površinama, odobrenim i ovjerenim od strane nadzornog inženjera. Višak materijala koji je nastao pri asfaltiranju ulice Put u raj, „problem“ je izvođača radova; gdje i na koji način će biti utrošen, što nema veze sa proračunom Općine Kloštar Ivanić, jer još jednom ponavljam, izvedeni radovi plaćaju se po izvedenim količinama na javnim prometnim površinama odobrenim od strane Nadzornog inženjera (a ne po dopremljenim količinama materijala na gradilište od strane izvođača).

### **Predsjedanje sjednicom preuzima prvi potpredsjednik Općinskog vijeća, Tomislav Vlahović.**

Imenovani napominje da su pristigle prijave za raspravu za aktualni sat. Najranije je stigla prijava vijećnika Siniše Đura.

#### **Siniša Đura:**

1. Što je od prošle sjednice OV, (održana 4.9.2014.) učinjeno po pitanju Turističke zajednice Općine Kloštar Ivanić?
2. Što je od prošle sjednice OV, (održana 4.9.2014.) učinjeno po pitanju rupe na asfaltu u ulici M. Trnine, kod kuće obitelji Novaković? Rupa predstavlja realnu opasnost za sigurno prometovanje ulicom.
3. Problematika stare vodospreme u dvorištu vatrogasnog doma kloštar Ivanić: je li netko od „ostalih“ zainteresiranih, (izjavljeno je na prošloj sjednici OV-a da ima zainteresiranih) predložio neku „određenu svrhu“ u smislu iskorištenja iste, postoji li uporabna i/ili građevinska dozvola za taj objekt ili je u postupku legalizacije?

Što se tiče problematike autobusnog stajališta u Ulici kralja Tomislava, danas su županijske ceste trebale iscrtati mjesta na kojem se nalaze stajališta po projektu u čijoj su i nadležnosti iste. Dogovoreno je da to budu iscrtana privremena stajališta radi kanalizacije u istoj ulici koja je u planu izrade.

Na dogovoru o označavanju autobusnih stajališta prisutni su bili zamjenik načelnika, predstavnik županijskih cesta, ravnatelj škole i predstavnik Policijske postaje Ivanić-Grad na kojoj je određena lokacija i donijeta dokumentacija na kojoj je Policijska postaja i županijske cesta dala suglasnost.

Raspored vožnje školskog autobusa odredio je ravnatelj škole. Nemam saznanja zašto djeca u školskom autobusu prilikom vožnje stoje.

Tijekom narednog razdoblja krenuti će se sa izradom energetskih certifikata objekata. Riješiti će se i rupe u Ulici kralja Tomislava.

**Mario Haludek:** Plinovod ima veze sa energetikom, ali ne spada u problematiku energetske učinkovitosti. Građani nemaju mogućnost koristiti bespovratna sredstva namijenjena za obnovu energetske učinkovitosti objekata. Na pučki dom potrebno je staviti termofasadu, bolju izolaciju, grede, bolje uređenje doma (zamjena greda i sl.).

**Nikolina Pavelić:** Primjedba na zapisnik Odbora za komunalnu djelatnost pod točkom Razno, gdje je rečeno da bi trebalo napraviti zasebno vijeće sa izvješćima trgovačkih društava koje su u vlasništvu Općine Kloštar Ivanić (kao što je to učinjeno sa Obiteljskim Radijem) te da se raspravi o radu društva i razmotri financijsko izvješće za protekli period, a ne kako je u zapisniku navedeno.

Čita e-mail nezadovoljne građanke OKI

„Poštovani, zadnjih gotovo tri godine, svakodnevno sam na našem groblju i svaki dan se nadam da ću zateći na „novom“ dijelu groblja kontejner za smeće kako ga ne bih morala prenašati u postojeće kontejnere na „starom“ dijelu groblja ili svojoj kući ako su postojeći kontejneri puni pa da ne radim nered tamo. Zanima me na koliko broj „korisnika“ ide jedan kontejner? Nije li dovoljno pokojnika na „novom“ dijelu groblja pa da konačno i tamo dobijemo kontejner?

Isto tako, kada će konačno krenuti rekonstrukcija Čemerničke ulice koja je u planu još od vladavine bivšeg načelnika?

Izabrali smo Vas sa nadom da će se konačno neke stvari pokrenuti i promijeniti u korist stanovništva, ali isto ne vidimo u praksi. Na žalost.“

e-mail koji se nadovezuje na prethodni

„Zaboravila sam pitati, jeste li gđo. Kušar, kada ste nedavno šetali po Čemerničkoj ulici i uočili pse kako šetaju slobodno po ulici pa žurno napisali Rješenje o zatečenom stanju, pri tome uočili i na početku te ulice ogradu koja će se prije ili kasnije srušiti na javnu površinu (a tako stoji već dugo vremena) i ne daj Bože da neko dijete (zanima me tko će u tom slučaju odgovarati i snositi možebitne troškove liječenja ili ne daj Bože nečega goreg?)

Je li i to u nadležnosti komunalnog redara, ako nije u čijoj je da se znamo obratiti drugim nadležnim tijelima?

I kada smo već kod pasa koji slobodno šecu ili nisu propisano ograđeni, zavezani ili što već, idete li vi selektivno u obilazak naše Općine pa zato niste primijetili i druge pse u susjednim ulicama koji nam svakodnevno ušetavaju u dvorišta, preskaču ograde... ili ta pravila vrijede samo za neke stanovnike naše Općine?“

„Isto tako možeš reći da je g. Dokmanić jučer 13.10.2014. opominjao susjedu jer vozi batučke na sajmište na onu hrpu za spaljivanje, ali nije došao bliže da pogleda kakvog tamo ima smeća

Ista problematika oko stajališta u Ulici kralja Tomislava je u postupku rješavanja. U Vodovodnoj ulici nasipan je kamen, za ovu godinu nije u planu za asfaltiranje, uvrstiti će se za iduću godinu.

Također se rješava problematika ispuštanja vode u Vodovodnoj ulici.

Priprema se dokumentacija za staru apoteku za prijavu na natječaj za dobivanje sredstava pri Ministarstvu kulture.

Sa daljnjim radovima na tržnici krenuti će se nakon obnove krovišta Pučkog doma.

Što se tiče javne rasvjete, potpisan je Master Plan, za javnu rasvjetu trenutno imamo pred izdavanje građevinske dozvole za tri lokacije krenuti će se u postupak izdavanja potrebne dokumentacije na tri lokacije Obreška, Ulica kralja Tomislava, obilaznica uz produžetak Stjepana Radića. Dokumentacija potrebna za kandidiranje na projekte Europske unije.

Što se tiče stipendija, koliko sredstava je ostalo od isplata u ovoj godini, jedino se mogla donijeti odluka na navedeni broj i iznos stipendija. U prošloj godini bilo je predviđeno više sredstava na stavci planiranoj za stipendije. Od moje odluke ima 600 kn više predviđenih sredstava.

**Mario Haludek:** Potrebno je očistiti prostor iza dvorišta pučkog doma koji je ograđen žičanom ogradom.

**Mislav Lukša:** U ovoj godini predviđeno je 600.000,00 kn za izgradnju javne rasvjete. Da li smo riješili potez od Crvenog kipa do kuće (obitelji Bunjevac) u ul. kralja Tomislava, da li je za taj dio ishoda projektna dokumentacija i zatražena građevinska dozvola?

Što se tiče stipendija, za prošlu godinu ste isplatili u prvom mjesecu ove godine i to namjerno da bi sad imali manje sredstava. Koliki je broj i iznos stipendija planiran za naredni period i zašto iznos nije rebalansiran?

**Željko Filipović:** Donijeta je odluka za 15 učeničkih po 400,00 kn i 10 studentskih po 650,00 kn.

**Tomislav Vlahović:** Prošle godine neplanirano je povećan broj dodijeljenih stipendija, pa je pitanje nekorektno.

**Ivica Novosel:** Kod obitelji Mirka Lovrić u Bešlincu došlo je do tragedije, požara većih razmjera na gospodarskom objektu.

Da li ste posjetili to gospodarstvo i da li će te u ovom slučaju s pozicije načelnika intervenirati u pomoći ovoj obitelji?

Što je poduzeto za saniranje ili ublažavanje posljedica ove tragedije?

Što je sa nogostupom u ul. Stjepana Radića, i zašto se u ovom slučaju nije poštivala odluka Općinskog vijeća koja je bila da se asfaltira cijelom dužinom i širinom nogostupa. U ovom slučaju je asfaltirana samo jedna crta u sredini nogostupa.

Koliko je novaca utrošeno i zašto je to izvedeno na ovakav način suprotno odluci vijeća?

**Željko Filipović:** Gospodin Lovrić je podnio zahtjev za pomoć, sukladno sredstvima iz Proračuna dodijelit će dio pomoći obitelji koju je zadesio požar.

Po mjesnim odborima omogućiti će se prikupljanje novčane pomoći u iste svrhe.

Što se tiče nogostupa u ul. Stjepana Radića, izveden je na način sukladno stavci u Programu održavanja, naplata istog također je bila sukladno stavci u Proračunu.

**Tomislav Vlahović:** Radovi na nogostupu već su bili izvedeni kada je o istom donijeta odluka.



## T o č k a 5.

**Rasprava o Polugodišnjem izvještaju o izvršenju Proračuna Općine Kloštar Ivanić za prvo polugodište 2014. godine.**

**Zlatko Golubić**, predsjednik Odbora za financije i Proračun izvješćuje prisutne da je Polugodišnji izvještaj jednoglasno prihvaćen na navedenom Odboru.

**Vlatkica Šilipetar**, računovodstveni referent Upravnog odjela OKI upoznaje prisutne sa Polugodišnjim izvještajem.

Ukupno su ostvareni prihodi i primici u iznosu od 5.739.297,74 kn, te su izvršeni rashodi i izdaci u iznosu od 4.975.029,65 kn što je rezultiralo viškom prihoda u iznosu od 764.268,09 kn.

Otvara se rasprava.

**Mislav Lukša**: Na polovici godine vidimo podbačaj u prihodima poslovanja. Prisjetite se mog izlaganja na sjednici OV od 20.12.2013. Tada sam upozoravao da ćemo ovu godinu završiti sa 10 milijuna osnovnih prihoda. Na dan 30.06.2014. ukupni prihodi od poslovanja iznose nešto manje od 5 milijuna kuna, te ćemo do kraja godine ostvariti onaj iznos koji sam predvidio, a ne iznos od 15,6 milijuna kuna koji se tada planirao. Upozoravao sam da ste tada lažno prikazali 5 milijuna kuna prihoda. Tvrdio sam da ste lažno prikazali pomoći kojih neće biti. Prikazano je 3,6 milijuna kuna pomoći iz državnog proračuna, te kapitalnih pomoći. Od navedenih planiranih iznosa ostvareno je 90.579,19 kn odnosno 2,5 % od plana.

**Tomislav Vlahović**: Upozoravam Vas da koristite krivu terminologiju. Prihodi nisu „lažno prikazani“ nego su „nerealno planirani“.

**Mislav Lukša**: Zahvaljujem Vam na upozorenju.

Smatram da prema Odlukama načelnika koje sam pozorno promotrio, te objavljenim natječajima ova Općina zanemaruje poljoprivrednike. Treba se više pomoći poljoprivrednicima na našem području.

Osvrće se na osiguranje poljoprivrednih usjeva i nasada gdje je planirano 60.000,00 kn, a ostvareno je 0,00 kn. Za subvencije poljoprivrednicima planirano je 80.000,00 kn, a ostvareno je 13.214,00 kn. Za subvencije stručnog osposobljavanja u poljoprivredi planirano je 10.000,00 kn, a ostvareno je 0,00 kn. Za subvencije obrtnicima, malim i srednjim poduzetnicima planirano je 30.000,00 kn, a ostvareno je 0,00 kn.

Za kapitalne donacije za nabavu opreme u Dječjem vrtiću planirano je 10.000,00 kn, a ostvareno je 0,00 kn.

Za civilnu zaštitu planirano je 30.000,00 kn, a ostvareno je 0,00 kn. Možda smo mogli dobiti kamion od vojske i preurediti ga po uzoru na Ivanić-Grad, te ga pokloniti našim vatrogascima tako da imaju vozilo opremljeno za gašenje požara u šumi koje sada trenutno ne posjeduju.

Za dječja igrališta i sprave planirano je 100.000,00 kn, a ostvareno je 0,00 kn.

Za izgradnju javne rasvjete planirano je 600.000,00 kn, a ostvareno je 0,00 kn.

Što ćemo sa izgradnjom tržnice? Od planiranih 50.000,00 kn uloženo je 11.000,00 kn.

U našoj Općini je potrebno više ulagati. Poražavajući je odnos prihoda i rashoda, te prihoda i planiranih prihoda.

**Predsjedanje sjednicom preuzima drugi potpredsjednik Općinskog vijeća, Ivica Novosel.**

Nije problem u onome što je načelnik napravio, nego u onome što nije napravio npr. problem energetskih certifikata objekata u vlasništvu OKI. Smatram da načelnik može puno više napraviti za građane pogotovo za djecu. Trebao bi im izgraditi ili bar popraviti neko dječje igralište.

**Ivo Ćosić:** Točno sam rekao da je bivši načelnik ostavio sadašnjem načelniku dug po žiro-računu i neplaćen račun za Školsku.

**Ivica Novosel:** g. Lukša, ova Općina je izdvojila 700.000,00 kn za poljoprivredu. Nijedna susjedna lokalna jedinica ne izdvaja toliko sredstava za poljoprivredu. OKI je sufinancirala proljetnu sjetvu u iznosu od 400.000,00 kn, jesensku sjetvu u iznosu od 100.000,00 kn, financirala je umjetno osjemenjivanje, te stočarsku izložbu konja i konjskih zaprega. Općina Kloštar Ivanić zadržala je svoju tradiciju.

**Mislav Lukša:** g. Novosel ima pravo na svoje mišljenje. Članovi Fonda za poljoprivredu osobno su mi se žalili na odnos Općine prema poljoprivrednicima. Osigurali smo sredstva iz Proračuna za poljoprivredu, no tim sredstvima kreditirali smo dobavljače poljoprivrednog repromaterijala, a postoje načini direktnog financiranja poljoprivrednika. Smatram da OKI u suradnji sa nekom bankom ili agrobankom može puno više sredstava izdvojiti za poljoprivrednike.

**Ivica Novosel:** Ova Općina za razliku od susjednih općina i obzirom na današnje financijsko i političko stanje izdvaja maksimalno sredstava za poljoprivrednike. Daje poljoprivrednicima poticaje, potpore, subvencije i dr.

**Mario Haludek:** Kako iznajmljujemo prostor u vlasništvu OKI ako isti nema energetski certifikat? Zašto postoje Zakoni i Pravilnici ako ih se ne pridržavamo? Prekrivanje krova na Društvenom domu se moglo izvršiti u jednom danu. Ovako ljudima skela preprečuje put za ulazak u dućane kojih je tamo mnogo.

Zaključuje se rasprava i daje se na glasanje Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Kloštar Ivanić za prvo polugodište 2014. godine.

Sa 12 glasova „za“ i 1 glasom „suzdržan“ usvojen je **Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Kloštar Ivanić za prvo polugodište 2014. godine.** Isti prileže zapisniku i čini njegov sastavni dio.

## T o č k a 6.

**Rasprava o Izvješću o radu općinskog načelnika Općine Kloštar Ivanić za razdoblje od 01.01.2014. do 30.06.2014. i donošenje Zaključka.**

**Željko Filipović,** načelnik Općine Kloštar Ivanić upoznaje prisutne sa Izvješćem. Za razdoblje od 01.01.2014. do 30.06.2014. općinski načelnik je donio 153 Odluke.

Otvora se rasprava.

**Siniša Đura:** Ovo Izvješće je istovjetno sa Izvješćima načelnika iz prošlog mandata koje su tada vijećnici kritizirali da su suhoparna. U uvodu je isti tekst koji je iznesen iz Zakona i općinskih akata, te su pobrojane odluke općinskog načelnika.

Donosi se

**ZAKLJUČAK**  
o Izvješću o radu općinskog načelnika za razdoblje 01.01.2014. – 30.06.2014. godine

I.

Općinsko vijeće razmatralo je Izvješće o radu općinskog načelnika Općine Kloštar Ivanić za razdoblje 01.01.2014. – 30.06.2014. godine, te isto usvojilo.

II.

Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u Glasniku Zagrebačke županije.

### **T o č k a 7.**

**Rasprava o prijedlogu i donošenju Odluke o uvjetima i načinu spaljivanja poljoprivrednog i drugog gorivog otpada biljnog porijekla na otvorenom prostoru.**  
**Sanela Đura**, pročelnica Jedinственог управног одјела OKI upoznaје prisutne sa temom. Odluka je doradena u suradnji sa potpredsjednikom OV, g. Ivicom Novoselom.

Otvара se rasprava.

**Ivica Novosel:** U čl. 4. nadodao bih riječi „biljnog porijekla“ iza riječi „otpaci“.

Zaključuje se rasprava i daje se na glasanje Odluka o uvjetima i načinu spaljivanja poljoprivrednog i drugog gorivog otpada biljnog porijekla na otvorenom prostoru.

Sa 12 glasova „za“ i 1 glasom „suzdržan“ usvojena je **Odluka o uvjetima i načinu spaljivanja poljoprivrednog i drugog gorivog otpada biljnog porijekla na otvorenom prostoru.**

Ista prilеže zapisniku i čini njegov sastavni dio.

### **T o č k a 8.**

**Rasprava o prijedlogu i donošenju Odluke o agrotehničkim mjerama na poljoprivrednom zemljištu i mjerama zaštite od požara na poljoprivrednom zemljištu, šumama i šumskom zemljištu.**

**Sanela Đura**, pročelnica Jedinственог управног одјела OKI upoznaје prisutne sa temom.

Otvара se rasprava.

Zaključuje se rasprava i daje se na glasanje Odluka o agrotehničkim mjerama na poljoprivrednom zemljištu i mjerama zaštite od požara na poljoprivrednom zemljištu, šumama i šumskom zemljištu.

Sa 12 glasova „za“ i 1 glasom „suzdržan“ usvojena je **Odluka o agrotehničkim mjerama na poljoprivrednom zemljištu i mjerama zaštite od požara na poljoprivrednom zemljištu, šumama i šumskom zemljištu.**

Kod proizvodnje ugljikovodika postoji elektroenergetska mreža i mreža signalnih vodova, te je potrebno te kategorije nadodati u navedenoj stavci.

**Tomislav Vlahović:** Naknada za korištenje nekretnina temeljem prava puta koja se koristi na telekomunikacijske vodove je 10 kn/m<sup>2</sup> pa je primjereno da i ovdje tako stavimo za A kategoriju zemljišta. Ispravno je da se naknada za cjevovode za potrebe proizvodnje ugljikovodika poveća na 10 kn/m<sup>2</sup> u skladu je sa naknadom koju plaćaju telekomunikacije.

**Željko Filipović:** Prihvaćam navedene izmjene.

Zaključuje se rasprava i daje se na glasanje Odluka o postupku i visini naknade za osnivanje prava služnosti na javnim površinama kojima upravlja Općina Kloštar Ivanić i nekretninama u vlasništvu Općine Kloštar Ivanić sa navedenim izmjenama.

Jednoglasno je usvojena **Odluka o postupku i visini naknade za osnivanje prava služnosti na javnim površinama kojima upravlja Općina Kloštar Ivanić i nekretninama u vlasništvu Općine Kloštar Ivanić.**

Ista prilježe zapisniku i čini njegov sastavni dio.

## T o č k a 11.

**Rasprava o izgradnji nogostupa u Ulici kralja Tomislava u Kloštar Ivaniću u 2015. g. i donošenje Zaključka.**

**Mislav Lukša,** vijećnik Općinskog vijeća upoznaje prisutne sa prijedlogom.

Uvrštenje ove točke u dnevni red predložilo je devet vijećnika Općinskog vijeća OKI. Ulica kralja Tomislava je najduža i najfrekventnija ulica. U istu se nije mnogo ulagalo. Nogostup u Ulici kralja Tomislava završava kod objekta g. Bunjevca i nema ga do Caginca. Grad Ivanić-Grad također planira izgradnju nogostupa na svom području do Caginca. Predlažem načelniku da u suradnji sa Gradom Ivanić-Gradom isprojektira gradnju nogostupa, te da gradnju nogostupa uvrsti u Plan gradnje i Proračun za sljedeću godinu. Također, predlažem da u suradnji sa Gradom Ivanić-Gradom kandidiramo sredstva prema Zagrebačkoj županiji obzirom da se radi o regulacijskom pojasu koji je u nadležnosti Županijskih cesta.

Predlaže donošenje Zaključka koji glasi: „Izgradnja nogostupa i biciklističke staze od Crvenog kipa do Caginca je od strateške važnosti za stanovnike stanovnice Ulice kralja Tomislava i nalažemo načelniku da projektira navedeno, unese tu stavku u Plan gradnje i Proračun za 2015. godinu i u suradnji sa Gradom Ivanić-Gradom pokrene prijavu navedenog projekta na Zagrebačku županiju i pokrene izgradnju istoga u 2015. godini.“

Otvora se rasprava.

**Željko Filipović:** Grad Ivanić-Grad ima projekt i građevinsku dozvolu za izgradnju nogostupa, te će istu uvrstiti u svoj Program gradnje i Proračun za 2015. godinu. U suradnji sa Gradom ići ćemo u realizaciju, te ćemo kandidirati sredstva prema ŽŽ. Smatram da bi sa izgradnjom nogostupa trebali krenuti od Crvenog kipa. U kasnijoj fazi isprojektirati ćemo kanalizaciju za ostatak Ulice kralja Tomislava.

**Mario Haludek:** Navedena ulica u jednom dijelu nema ni javnu rasvjetu, kao ni nogostupa, a postojeći nogostup je pun rupa. Djeca u Ulici kralja Tomislava čekaju

Otvara se rasprava.

**Mario Haludek:** Smjenjujete ljude koji su postavljeni iz redova HDZ-a tako da imate većinu, te profesoricu tjelesnog koja je dobila razna odlikovanja. Ove promjene me podsjećaju na promjenu članova Upravnog vijeća Dječjeg vrtića gdje su smijenjene osobe sa odgovarajućom stručnom spremom, a postavljene su nekompetentne osobe.

**Zlatko Golubić:** Ako se formira neka točka dnevnog reda onda za nju treba pripremiti i neke materijale da ostali vijećnici budu informirani o istoj.

**Danijela Bardić:** Na isti način smijenili ste g. Lukšu sa mjesta predsjednika Odbora za financije i Proračun.

**Mislav Lukša:** Samo mogu reći da se smjenjuju svi članovi sa moje Liste očito iz osвете. Ne znam iz kojeg ste razloga razriješili članicu Nikolinu Pavelić iz Komisije za izbor i imenovanja, te iz Odbora za prostorno uređenje i komunalnu djelatnost gdje je ista bila najaktivnija članica i redovito je prijavljivala komunalnu problematiku. Razrješuje se Nikola Jagodić iz Odbora za financije i Proračun. U ovom prijedlogu je trebalo je navesti da je isti odustao, te da ga zamjenjuje novi član iz Liste iz koje on potječe. Iz Odbora za poduzetništvo ne možete razriješiti g. Davora Jagića jer je isti podnio ostavku prije dva mjeseca. Iz Povjerenstva za procjenu štete od elementarne nepogode razrješuje se Tihomir Trnčić sa mjesta predsjednika koji je prikupljao dokumentaciju za elementarnu nepogodu po cijeloj OKI. Ne znam po kojoj osnovi razrješujete iz Povjerenstva za raspolaganje državnim poljoprivrednim zemljištem g. Antu Viduku. Iz Komisije za dodjelu stipendija razrješujete sa mjesta predsjednika Silviju Smolčić koja je napravila novi Pravilnik o stipendiranju, te je ista bila najaktivniji predsjednik Komisije. Iz Odbora za sport razrješujete Ingu Presker koja je višestruko nagrađivani sportaš u našoj Općini, te je profesorica tjelesne kulture. Ukinuli bi Odbor za potpore i fondove i Odbor za nove tehnologije. Očito ovdje djeluju destruktivni pojedinci koji pokušavaju svađe u OV dovesti do usijanja.

**Mario Haludek:** Tražim u pisanom obliku popis vijećnika koji ne plaćaju energente, te iste mijenjajte iz svih radnih tijela.

**Zlatko Golubić:** Molim da vijećnici koji nisu kvalificirani za određene Odbore samostalno podnesu ostavku.

**Siniša Đura:** Čudim se devetero vijećnika koji su predložili ovaj Prijedlog. Njime se ruše tolerantni odnosi koji su se uspostavili u OV koje je napokon počelo normalno surađivati i raditi. Prilikom mijenjanja članova radnih tijela treba poštivati kvote o raspodjeli mjesta prema poziciji i opoziciji. Ukidanjem odbora direktno utječete na Statut i Poslovnik OKI.

**Mario Haludek:** Kako planirate ukinuti odbore? Mijenjate kompetentne ljude sa nekompetentnima.

**Ivica Novosel:** Mislim da ste taktički i politički pripremili ovo točku, podcijenili ste ostale vijećnike te ste uvrstili ovu točku u dnevni red, a da drugi vijećnici nisu bili upoznati sa tom točkom. Ovaj prijedlog točke je trebalo pripremiti demokratski, transparentno i sa obrazloženjem.

Općinsko vijeće:

- razrješuje članicu **Komisije za izbor i imenovanje** Nikolinu Pavelić, te imenuje novu članicu Danijelu Bardić,
- razrješuje s mjesta predsjednika **Odbora za financije i proračun** Zlatka Golubić, te isti ostaje član, a za predsjednika imenuje Tomislava Vlahović,
- razrješuje članicu **Odbora za prostorno uređenje i komunalnu djelatnost** Nikolinu Pavelić, te imenuje novog člana Ivana Cvitković,
- razrješuje s mjesta predsjednika **Odbora za poduzetništvo** Davora Jagić, te isti ostaje član, a za predsjednika imenuje Dražena Božić,
- razrješuje s mjesta predsjednika **Povjerenstva za procjenu šteta od elementarne nepogode** Tihomira Trnčić, te isti ostaje član, a za predsjednika imenuje Luku Matijević,
- razrješuje člana **Povjerenstva za raspolaganje državnim poljoprivrednim zemljištem** Antu Viduka, te imenuje novog člana Gorana Pelesk,
- razrješuje se predsjednica **Komisije za dodjelu stipendija** Silvija Smolčić, te ista ostaje članica, a za predsjednika imenuje Damir Kašnar,
- razrješuju se članovi **Odbora za sport** Matija Kukec i Željko Cvitković, te se imenuje novi član Ivo Ćosić.
- razrješuje se predsjednica **Odbora za sport** Inga Presker, te ista ostaje članica, a za predsjednika imenuje Damir Forjan,

II.

Ukida se Odbor za nove tehnologije i Odbor za fondove i potpore.

III.

Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objaviti će se u Glasniku Zagrebačke županije.

### T o č k a 13.

**Razno.**

**Mario Haludek:** Zamolio bih da skinete armaturnu mrežu sa bunara jer se ne može ući u unutarnji prostor te se isti ne može počistiti. Zamolio bih da se pokupe boce od alkoholnih pića iz armaturne mreže te sa betonskih stolova iza Pučkog doma u Kloštru. Dođite u Ulicu kralja Tomislava pogledati rupe u nogostupima do pola metra dubine. Krpana je cesta u vinogradskom odvojk. Kojom metodom?

**Siniša Đura:** U materijalima je priložena Odluka o razrješenju i imenovanju članova Upravnog vijeća DV Proljeće. Isto je u nadležnosti izvršne vlasti. Međutim, načelnik je trebao bolje promisliti koje članove imenuje u Upravno vijeće jer isto upravlja Dječjim vrtićom kao općinskim poduzećem.

Zaključuje se rasprava.  
Završava u 21.02.

Zapisničar:  
Mateja Pokas

*Mateja Pokas*

Predsjednik Općinskog vijeća:  
Krešimir Bunjevac

*Krešimir Bunjevac*

